
【評価結果】アンケート結果・入浴終了時間調査表より 

 

職員 

 新規機械浴導入前、入浴介助業務に負担を感じている職員は、68.9％でした。導入後に負

担が軽減されたと感じている職員は 65.2％と、半数以上に負担軽減がみられました。また、

介助項目別にみると、移乗介助、着替え、洗身の順で介助負担を感じている職員が多くいま

した。導入後のアンケート結果では、移乗介助・着替え・洗身の負担は軽減している事が分

かりました。 

 入浴介助時間においても導入前は、終了予定時間までに終わらない事が度々ありました

が、導入後の調査では、ほぼ設定した終了予定時間に終えられています。今回の機械浴新規

導入によって、入浴介護負担の軽減と業務の効率性の向上が図れています。 

 

利用者  

 導入後の入浴についてご利用者様へアンケート調査を行っています。アンケート調査の

結果、導入後のお風呂について「気持ち良い」と回答したご利用者様は 56.1％、「変わらな

い」と回答した方は 12.3％でした。また、お風呂の雰囲気についてのアンケートでは、「雰

囲気が良い」と回答した方は、56.1％と半数以上となっています。引き続き、入浴会議を開

催し、ご利用者様の安心・安全で心地よい入浴を目指していきます。 


